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=2F 16— (F'hee — Fhea + (2F', 3+ 3F ny2) — 1)
=2F' 6 = (F'hee — 1)
=F'ppe+1

3Fl,2 1 Flh+6+1

WM M'pye = Frye—(F'yos Y Flnoa t Flpaz + Flpyp + Flpyg + ) =
PSR ATE A S =6k + 1 by = (M + 1) -

2. [EHELATEE 1 n = 6k + 2~6k + 61F > by =~ (M', +1) » QED -

Ep =1 q= 586 (M )VH(F  MEn = 1~ 2002 AUIRENR{% - (Hp = 1,q = 7TIFA1A -
BE12 MR12#F p=1>q=7>s=t=1H Minimax ZEEIM",)

THEn 11213 4 5 6 7 8 9 10 11 12

EERERESNF,) 1118 15 | 71 | 176 | 673 | 1905 | 6616 | 19951 | 66263 | 205920

B REEEM ) |1 1(6] 8 | 46 | 92 | 401 | 960 | 3766 | 10485 | 36846 | 110240
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BAFRZ LN BB 740 MR EH

HI(M'  SE(F R AR M, =F o, — X1 Fe(n=7) °

EE 13 EBIRE Fniz =PF i1t qF ' pqENHF 1 =F,=1p=1q2>7

[Z&5H]

% 12 0 £ R WRLEES Minimax 137855  BRIBHENF )E9EIE - IRTPIEGT

FEL > < +—> <+ +—>>

FLHEB LA < -+ ++++ +—> > EHAFIEE 8 J4{LL -

<H—F-—> <++++-> <——+++->

EE 13 MR13>®KF>p=2>q9=4>s=t=1H Minimax FREINM',)

THEm 112]3] 4 5 6 7 8 9 10 11 12
EREREINF,) | 1]1| 6| 16 | 56 | 176 | 576 | 1856 | 6016 | 19456 | 62976 | 203776
EACEREM ) | 1) 1) 4] 8 | 32 | 96 | 320 | 1024 | 3328 | 10752 | 34816 | 112640

%= 13
B LA BB 740 MR e

RI(M' ) EA(F ) HIBMER R My =F, — X1 Fe(n=3)

EHE 14 EBIRE Fniz2 =PFpi1tqF ' pqENHF 1 =F,=1'p=2,q=>4"

[FE5A]

R 13 > [ R REGETRLG Minimax HI7E7% > WPIEHEHF )RR > BT IEETTHE

<o+ 4+ >0 SEIARIEE 8 M -

HE M4 AR ®Fp=3>q=4>s=t=1 Minimax BEEIUM',)

n 1123 4 5 6 7 8 9 10 11 12
(F',) 1] 1| 7| 25| 103 | 409 | 1639 | 6553 | 26215 | 104857 | 419431 | 1677721
M) 1]1|5]|16| 69 272 | 1093 | 4368 | 17477 | 69904 | 279621 | 1118480
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EfJ(M’n)Eﬁ(F’n)E’\JEEJf’?“ﬁE& M,=F,-YiiF(n>3)-

EX 15 FBOSIWE F o2 =PF i1 +qF ' pqeENHF 1 =F,=1>p>3,p<q-

[FEEH] 405R 6 FI5R 14 - H R S IE SIS Minimax WY7EE » FRAMSHE(F AR IE

\'<

o

RPEETFSSE< -+ +++++—> > FIFEHE 8 1[5

H 27
~TeS

2k BRERF (0 > q5s =t = DEJF]
EE1S RIS JF, p=2>q=1" 5=t =1 Minimax FEREFIM",)

TH#n 112134 5| 6 7 8 9 10 11 12
EEFRECEYNF,) | 113|717 | 41| 99 | 239 | 577 | 1393 | 3363 | 8119
R EIESEM' ) 1112 4] 9 | 21| 50 | 120 | 289 | 697 | 1682 | 4060

%= 15

FHRHF I 1 FEERDA 2 RATES(F )Y Minimax S5 (M, YEA(F IR GCA T -

1
M, =E(F,n+1)

%}E 16 %@ﬁ”jﬁﬁ Fln+2 = 2Fln+1 + Fln.E_Fll = FIZ =1> EU(M’n>§@<F,n>E€,E§{%Eﬁ%

[FEH] R WA Minimax HIEE > FATBHENF DEIRTNIE > I IEARSE

<> <+—> ' <++-—><—++-> < ——4++-> - <+——++-—>"

FERRIEENHRB< -+ +-——F++—-—++-—>"

1. ‘n=6k+ 10 > EEFI(n— DEBEEE ffn=1>n=7>n=134EM IEF :

' 141 Fri+1 .
<_1)_)M1:1:T:1T’

<141-3-7+17+41-99>> M, =41+ 17 — 7—3+2_50_9"2+1 Pt

2

<-1-14+3+7-17-41+4+99 + 239 —577 — 1393 + 3363 + 8119 — 19601 >

’

> M'y; = 8119 + 3363 — 1393 — 577 + 239 + 99 — 50 + 1 = 9801 = 4"62“1 = Faatd

2

F’ﬁ—6+1

i Mg = (h=7)
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HMy=Fy 1 +Fy 3—Fp3—Fp 4s+Fps+Fpe—Mpo+1

Flh+1

:F,h—1+Fh2 Fh3 F,h—4+F,h—5+%+1: E‘ZI\Z’

v F'j—1
WS Fnys t Flnoa—F'pes —Fppa + Flppr + é

+1

=F'pys + Flppa —Fpos — QF 'y + F'p) +F'

I 1 1 1 1
=Fps+Fppa—Fpps —Fpp —Fp

AR AR
2F s + 2(F'pya — F'py3) = Flpp +1
=2F pys + 2F py3 + 2F pyy — Flpya + 1
=2F s+ QRF  a+ Flpy2) 1 = QF pys + Flppa) +1=Flpye+1

F';—1 Frpiet+l
ZRA 14 _ ’ ! ! ! ’ ) _ h+6
TEIMT M'pye =Fpys + Flppa = Flpys = Flpya + Flppr + 5 +1—T°

FHBCEEERANATIA]  n = 6k + 18 > My =~ (Fl +1) -

3. [FIELTTEE © n = 6k + 2~6k + 6% » My == (F'y +1) > QED -

EE16 R16 KKF, > p=3>q=1>s=t=1)H Minimax FKEFNM',)

TH#n 11213 4 5 6 7 8 9 10 11 12

BEEEREINF ) |1]1(4] 13 | 43 | 142 | 469 | 1549 | 5116 | 16897 | 55807 | 184318

B RCEEEKM ) (1112 7 | 24 | 80 265 | 876 | 2894 | 9559 | 31572 | 104276

%= 16
HPIEE L BB E8R T a0 ey e

EX 17 EFBEIME Fhy2 =PF pi1+qF ' pqeNHF=F,=1>p>3,q=1
HIM ) B(F )RR M, =F, — X1 F(n=3)

[F8HA] 402 16 » (5 R ¥URSEELS Minimax WL > BASHENF )IEIE - B PIEERTHE
<t + 4+ + +—> 0 EBEHAERE 8 L -
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BE1T WR178(F o p=3>q=2>s=t=11 Minimax FREZFM',)

THEn 112]3] 4 5 6 7 8 9 10 11 12

BERBREINF,) | 1115 17 | 61 | 217 | 773 | 2753 | 9805 | 34921 | 124373 | 442961

BAUECEIEEM ) | 1) 1) 3] 10 | 37 | 132 | 471 | 1678 | 5977 | 21288 | 75619 | 270034
=17

EHE18 MR 18 ®F, > p=4-q=3>s=t=1 Minimax FREZM',)

n 1123 4 5 6 7 8 9 10 11 12

(F'p) |1]1]7] 31 | 145 | 673 | 3127 | 14527 | 67489 | 313537 | 1456615 | 6767071

(M',) [1]1|5]| 22 | 105 | 488 | 2269 | 10542 | 48977 | 227536 | 1057077 | 4910918

% 18

HFIEE DL BB 7 a0 N HYEH

EH 18 EBFIWE F o2 =pF 41 +qF ' p,qeNAF 1 =F;=1>p>3,q=2

K p=qq=3> BM)EF ) ABGERR My =F - X iF (n23) -

[FEHH] 2% 17 ~ 3R 6 F15K 18 » iy R iSRG Minimax HY7E7E » T IBHENF L )AIRIA -
T IEARSE< -+ +++ + +—> - FIFEE 8 HIn 55 -

il ~ thoeésim
— ~ HEREG(F, B Minimax 85 F(M,,) » RIRERIB{AIZT
n=6k+1,6k+26k+4,6k+5: M,,=%(F,,+1)
n=6k+3:M,= %(Fn +2) (kRIEERE)
k n=6k+6’Mn=%(Fn+O)
& s=t=m B QM ,)EF ) HIBHATUE Ry(M ) BE(F ) BIRR Nz m 5 -

Bl n=6k+1,6k+26k+46k+5: M'n=§(F,,+1)=§(F'n+m);

n=6k+3>M,=2(F,+2)=;F,+2m)in=6k+6+My="2F,=>F,°
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T E s <t ko RIEERBIF,)E Minimax BE(M",)E(F', HIRR LT

n=6k+1>M,=>(F,+s)

n=6k+z,Mg=%w;+u—2ﬂ]
n=6k+3’M’n=%[F’n+|t—

1. s>1,t>2sk% ! (k%élfﬁ%%z)
n=6k+4-> M, _E[ "+ |2t — 3s]]
n=6k+5: M, =§w;+u—4ﬂ]
| n=6k+6:M,=[F,+|t—sll

n=6k+1>My,=3(F,+5)
n=6k+z,M;=§w;+u—2ﬂ]

n=6k+3,M;=lw;+u—

2. s>2,s+1<t<2si§> (k/@ﬁlfﬁgﬁ)

n==6k+4: M’n=%[F’ + |2t — 3s]]
n=6k+5> M,=3F,+t
| n=6k+6>M,=[F,+|t—sll
=~ F s>t > 1R RPEERBIF )W Minimax 85(M' ) B(F' ) HIBRAA T -
L t+1<s<2t(t=2)F > (M, )NEIUER s> s> 2t 2t;

2. s > 2t (M')EVETINIES & s 0 T n = 5B » (M) B(F ) MR
n=6k+1: t+1<5<2t>My=5F,+5):is22t My=5(F,+|s—4t|)
n=6k+2: t+1Ss<2t’M’nzi[F’n+|Zs—3t|] s> 2t M'nzg[F'n+|2s—5t|]
n==6k+3: M'nzi[F'n+|s—3t|]
n=6k+4 t+1<s<4t> M,=3[F,+|s—2t]]:s>4t> M, =2[F,+|s—6t]]
n=6k+5' M,=2[F,+t]
| n=6k+6-t+1<s<3t> M'nzi[F'n+|s—t|] ;sz3t’M'n=§[F'n+|s—5t|]

W~ 3% p=q=2 B AIERERESF ) Minimax B5 M, ) 54(F',)1IGR %=
B M,=F,— (Z}:;%F,k —2F,3)(n=4)-

A~ F p=q=3 > RIERBIREBIF ) Minimax BF(M',)BE(F', )R
B M, =F,-Y"1F,(n>3)-

AN FHp=1,q=28p=19=4%p=2q=1 p=2q=3F" QAEREK
BI(F' B Minimax 85 [(M' ) S(F', ) WIBRR R M, = %(F Wt
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3].

v & p=1q=3 §  QERBRBINF ) Minimax BF (M, E(F', )ATRR

n=6k+3 n=6k+6>M,=2(F,+0)
= p=1q=27 & RIEREREIF ) Minimax 85 (M',)58(F', ) BIBRA

BM,=F,-Y1Fn=7)-

* FHPp=24q9=24 K p=3,p<q ke QAIEREREIF )N Minimax 8F1(M',)

B(F YRRy My = F — X1 F(n>3)

- EHEp=23q9q=1%p=23,9q=2 H p=q,q=3 K HESEREINF )N

Minimax B5(M' YE(F  )IRRA R My = F'y — X321 Fi(n 2 3)

W~ RREE

 EFIRBE KRBT Minimax BF(M, ) > BATRFELERLAME— > Dn = 5561 -

HIZ IR Minimax ZFETEBRRBE W) » BIW ) E(F,, ) EIBR SN R AT 2

B PBIREESF ) F'yy2 =PF ni1 +qF > D,q EN> F'y # 15F, # 1 |

F Minimax BFW(M", ) HL(F' ) HIBR AR AT 2

8~ 25RR
SRR (2020 4F) - BUb HOBORARSE — G MUERT S -
BEBHE (2001 48) - FEEFIBYBGE « NEHIHE -
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b —
R ¥R —ETR(M,,) S(M', AV RE A 4Rt

#HEER 1. I A2 E HUER 4 RS — ARG E

m=18 #EmF Position=LeftRight_path

s=1  #EREIE—IH HE A AL ERYERE

=1 #EREIEIH if (n>=2){

p=1 #EREGIRIEGE for(k in c(2:n)){

=1  #EREGIRIATITRGE Position[,k]=Position[,k-1]+LeftRight_path[,k]
7=9 #BIZEZEESEE(LEE ]

step_all=matrix(0,z,m) }

Fibonacci_all=matrix(0,z,m)
for(t in c(1:2)){ #stpq ZEFEZ X
PR S B — AT BB e

# B 2.4 pEFR B BT m T #E Y e/ IME Ry My,
Fibonacci=c() abs=c()
Fibonacci[1]=s;  Fibonacci[2]=t for(w 1n c(1:N)){
for(jin c(3:m)){ abs[w]=max(abs(Position[w,]))
Fibonacci[j]=p*Fibonacci[j-1]+q*Fibonacci[j-2] }
] step[n]=min(abs)

}
#8335 m ERBI G BT EE step_all[t,]=step #stpq EFEETL
step=c() Fibonacci_all[t,]=Fibonacci #stpq ZEFEZETY
for(n in c(1:m)){ ]

N=2/n  #IEESERIFTA A RE S E
LeftRight=matrix(0,2n,n)

#alE—(EFRE AR A 1 Fibonacci_all #5555 —fE S B FERYE G #T
for( in c(1:N){ k=i-1 step_all thE—TE2EHEN M, E

for(j in c(1:n)){

LeftRight[i,j]=k% %2 #H{ER%EL

k=k%/%?2 #ELPS

1

LeftRight PN=2*LeftRight- 1#F/5 £ & Akt
F=Fibonacci[l:n] ~ #HHFREEYIRE
LeftRight path=matrix(0,2”n,n)

for(i in c(1:N)){

LeftRight path[i,]=LeftRight PN[i,]*F

}
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- BEEREY (B #AndsE)

Ir':,n+2rq= F'rni1+F'y
R4 B iR BEAE(M )

F,1 — F,2§i§’4 <F,n>

F,1 < Flzgiﬂ <F,n>

F'y > F', 2 5|(F',)

S-ERERET (KRS RBHA)

F,n+2 = p(F,n+1) i q(F,n)

> ¥R AE B iR EEAE(M )
F’1 —_ F'2 — 1

(F'n)

(F'n)

p = q¥3)
§ p < q37%

p > q# 3
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(1] 13 Minimax M,, Foo,=F , 1tF,,F{1=5sF,=t1
» LeftRight path[which(solution==min(solution))
= : B #n
(11 .21 [,3] [L4] 0,31 ¢ , — .
= ol e N n > Fibonacci all $ 55 YT ERTE R FY)
(1,] - - Fi * e (.1 (.2} (,3] (.,4] (,5) (.e) L.7) (,8) [,9) [,10] [,11] [,12)
F ¥ -1 -1 2 3 -5 (1,1 1 1 2 3 5 8 13, 21 34 55 39 144
(3, 1 1 -2/ +3 5 B, ] 1 2 3 5 8 13 21 34 55 89 144 233
d 5 X (3,] 1 3 4 7 11 18 (29 47 76 123 199 322
e -1 =1 2/ =3 S5 [4,] I RGNEREE N 21 37 | 60 97 157 25¢ 411
(5,1 1 5 6 11 17 28 45 173 118 191 309 500
M}ﬂmaxi;‘{:;ﬁi(Fn) [6,] 1 ‘ 7 13 20 33 .53 86 139 225 364 589
[7,] 1 7 8 15 23 38 61 99 160 259 419 €78
. 8,1 1 8 9 17 26 43 €9 112 181 293 474 767
Ao (F') | 19, 1 9 10 19 29 48 77 125 202 327 529 856
FRET| T My "k > step_all $E ESREIED M (m ) (]
iﬁ%ﬁ;n (.11 (,2) [,3] (.,4] [,5) (.Y C,7) (,8) [,9) [,10] [,11] [,12)
[1,] VAT Y 4 /71 11 18 28 45 12
[2,] Y 11 B Sa 7/11 17 28 45 13 117
(3,1 1 2 2 5 6 10 15 24 38 63 100 162
¢ I/
BE R Fy(M',) (4,] 1 3 3 7 17%13 19 31 49 81 127 207
(5,1 1 4 4 &§. 9 16 23 38 60 99 155 252
(6, ] 1 5 -5 11711 19 27 45 71 117 183 297
o / Ty 1 6.4°% 1313 22 31 52 82 135 211 342
Minimax{M',) | 7}
(8, ] 1. 7 .77 15 15 25 35 59 93 153 239 387
[9,] 1 8 8 17 17 28 39 66 104 171 267 432
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